
 

 

Четверта група спрощеної системи оподаткування ФОП:  

вимоги та заборони перебування 
 

Відповідно до п. п. «б» п. п. 4 п. 291.4 ст. 291 

Податкового кодексу України до платників єдиного 

податку четвертої групи належать фізичні особи – 

підприємці, які провадять діяльність виключно в 

межах фермерського господарства, 

зареєстрованого відповідно до Закону України 

від 19 червня 2003 року №973-IV «Про 

фермерське господарство», за умови 

виконання сукупності таких вимог: 

здійснюють виключно вирощування, 

відгодовування сільськогосподарської 

продукції, збирання, вилов, переробку такої 

власновирощеної або відгодованої продукції 

та її продаж; 

провадять господарську діяльність (крім 

постачання) за місцем податкової адреси; 

не використовують працю найманих осіб; 

членами фермерського господарства такої 

фізичної особи є лише члени її сім’ї у визначенні 

частини другої ст. 3 Сімейного кодексу України; 

площа сільськогосподарських угідь та/або земель водного фонду у 

власності та/або користуванні членів фермерського господарства становить не менше 0,5 гектара, але 

не більше 20 гектарів сукупно. 

Разом з цим встановлено, що не можуть бути платниками єдиного податку четвертої групи: 

суб’єкти господарювання, у яких понад 50 відс. доходу, отриманого від продажу 

сільськогосподарської продукції власного виробництва та продуктів її переробки, становить дохід 

від реалізації декоративних рослин (за винятком зрізаних квітів, вирощених на угіддях, які належать 

сільськогосподарському товаровиробнику на праві власності або надані йому в користування, та 

продуктів їх переробки), диких тварин і птахів, хутряних виробів і хутра (крім хутрової сировини); 

суб’єкти господарювання, діяльність яких згідно з КВЕД-2010 відноситься до класів 01.47 

(розведення свійської птиці), 01.49 (в частині розведення та вирощування перепелів і страусів) та 

10.12 (виробництво м’яса свійської птиці);  

суб’єкти господарювання, що провадять діяльність з виробництва підакцизних товарів, крім 

виноматеріалів виноградних (коди згідно з УКТ ЗЕД 2204 29-2204 30), вироблених на підприємствах 

первинного виноробства для підприємств вторинного виноробства, які використовують такі 

виноматеріали для виробництва готової продукції, вин виноградних, вин плодово-ягідних та/або 

напоїв медових, вироблених та розлитих у споживчу тару малими виробництвами виноробної 

продукції з виноматеріалів виключно власного виробництва (не придбаних), отриманих шляхом 

переробки плодів, ягід, винограду, меду власного виробництва, а також крім електричної енергії, 

виробленої кваліфікованими когенераційними установками та/або з відновлюваних джерел енергії 

(за умови, що дохід від реалізації такої енергії не перевищує 25 відс. доходу від реалізації продукції 

(товарів, робіт, послуг) такого суб’єкта господарювання); 

суб’єкт господарювання, який станом на 01 січня базового (звітного) року має податковий 

борг, за винятком безнадійного податкового боргу, який виник внаслідок дії обставин непереборної 

сили (форс-мажорних обставин). 

 
 

16 вересня 2021 року 

Державна податкова служба України 

Головне управління ДПС у Тернопільській області 

Офіційний вебпортал Державної податкової служби України: tax.gov.ua. 

Підписуйтесь на Telegram-канал Державної податкової служби України  https://t.me/tax_gov_ua 

Спілкуйтеся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX» 

 
Підготовлено до друку Монастириською ДПІ ГУ ДПС у Тернопільській області 

лютий – 2022, наклад 50 прим. 
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